Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 8-4-2021
Tijd: 19.39-20.50 uur
Locatie: beeldbellen
Aanwezig: Bert, Nico, Nely gedeeltelijk, Dick, en Monique (notulen)
Afwezig: Arris
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	Mededelingen 
Monique opent de vergadering en geeft aan dat Nely later zal aansluiten en Arris zich afgemeld heeft.
Ook vertelt ze dat het haar laatste vergadering zal zijn omdat de volgende keer Didi weer teug zal zijn van haar verlof.
Bert vertelt dat hij naar de revalidatiearts is geweest en dat er een nieuw plan gemaakt wordt.
Nico gaat minder uren werken en hij heeft zijn eerste Corona vaccinatie gehad.
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	Notulen 28 januari 2021 en Punten uit WMO forum vergadering
Monique heeft de notulen van 28 januari doorgenomen en er zijn geen opmerkingen over. Veel punten komen deze vergadering terug.
In het verslag van het WMO forum staat Sociaal startpunt Veenendaal. Samen bekijken we deze sociale kaart even zodat duidelijk is wat daar te vinden is. Het lijkt goed leesbaar te zijn en in heldere bewoordingen beschreven. Het is erg veel wat er in staat.
Daarna bespreken we de laatste verkiezingen. Waren de stembureaus goed bereikbaar? Nico was naar de locatie gereden die hij goed kent, maar het was nu op een andere plek en dat was niet zo goed aangegeven. Ook het dragen van een mondmasker was lastig.

	[image: t77]
	Inclusie agenda reactie gemeente
Uit de reactie van de gemeente op de punten die we aangedragen hebben over de inclusie agenda blijkt dat er weinig geld is om de punten aan te pakken. Belangrijk blijft daarom nu om de punten vast te houden en weer opnieuw in te brengen als de gemeente volgend jaar weer opnieuw een inclusie agenda moet maken. Bert vond dat er veel ambtelijke taal in de reactie stond en zal zijn vragen hierover mailen.
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	Integrale verordening sociaal domein reactie gemeente
Deze tekst was erg lang, maar in dit stuk schrijft de gemeente vaak dat ze dingen aan zullen passen die we aangegeven hebben. De gemeente is hier erg welwillend in. Men is tevreden over de aanpassingen.
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	Aanbesteding hulpmiddelen
Hier is geen tekst over maar Nely heeft Hassan gemaild over haar ervaringen in het verkrijgen van een andere rolstoel en dat was in haar geval soepel en snel. Zij vindt de kwaliteit van het product en van reparatie erg belangrijk.
Dick heeft Hassan 2 voorstellen gedaan om betere zorg te krijgen voor mensen die een hulpmiddel nodig hebben.
-Zet zelf een prijs voor bijvoorbeeld een rolstoel  en laat hulpmiddelaanbieders daar in hun offerte maximaal 20 % van af wijken.
-Maak de leveringstermijn voor de inwoner langer dan voor de leverancier zodat als die later is de inwoner daar geen last van heeft.
Hier wil Dick graag reacties op.
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	Rondvraag
Bert vraagt of een oud lid mogelijk weer terug komt. Dick vraagt dat na.
[bookmark: _GoBack]Mevrouw Gabriëlla Boehmers is in Vught gaan werken, niet helemaal duidelijk is wie haar op volgt.
Daarna wordt Monique bedankt voor haar tijdelijk voorzitterschap. Zij heeft dit graag gedaan.
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